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上海师大承担世博会园区管理岗位志愿者培训工作
上海师大世博志愿者工作站日前承担了包括上海师大在内的7所高校的园区管理岗位志愿者培训工作，培训时间为1月23日至28日。
1月6日，上海师大邀请上海戏剧学院、上海应用技术学院、华东理工大学、上海音乐学院、上海交通大学、交大医学院6所高校培训有关负责人来校就培训工作进行商议协调，上海世博会事务协调局园区志愿者部负责人杨芳平出席会议并作专题解答。
据悉，在各高校培训基地中，上海师大世博志愿者工作率先启动了世博会园区管理岗位志愿者的培训。协调会之后，工作站将进一步完善校内的有关保障工作，确保培训工作顺利进行。
严考风 正学风 上海师大开展诚信考试诚信做人主题教育
当前正逢各高校期末考试时间，上海师范大学在全校开展“严考风、正学风”考风考纪动员教育。
上海师大要求以“诚信考试、诚信做人”为教育主题，由各学院分管学生工作的副书记和辅导员根据学校的要求和部署向全体学生进行动员宣讲。宣讲内容包括：帮助学生认识诚信考试的重要性；认清考试的真正意义；告知考试违纪的严重性。通过广泛地进行遵守校纪校规、诚信考试的宣传，在学校各班级中营造良好的考试氛围。
多家媒体报道上海师大大学生职业测评与生涯服务系列活动
为期近半年的上海师大“金色启航”——大学生职业测评与生涯服务系列活动近日落幕，受到了多家媒体的关注。近日，文汇报、解放日报、新民晚报、青年报、上海科技报、上海教育电视台分别对该项活动进行了报道。相关报道还被网易、新民网、中国教育新闻网、中国新闻网、中国上海、东方网等各大网站转载。
解放日报以“上师大职业生涯规划调研，用人单位认为——高校须加强‘服务意识’培养”为标题，报道了此次活动。报道指出，大学生和用人单位普遍认为职业生涯规划教育很重要，并且关注就业指导的实用性。高校就业指导中应加强“服务意识”的培养。
上海科技报在题为“大学生就业需重视职业生涯规划——上师大‘金色启航’系列活动落下帷幕”的报道中指出，该活动目的在于促进大学生主动进行自我的认知和分析，开展素质拓展训练，进行自我发展规划，为大学生驶向成功的职业彼岸保驾护航。
祈福新年 祝福师大 上海师大举行2010年新年音乐会
12月30日，上海师大“2010年新年音乐会”在徐汇校区东部礼堂举行。上海师大校领导，离退休职工代表，劳动模范，全体教授，外籍教师代表，研究生、本专科学生、港澳台侨、外国留学生代表，中青年学术骨干，机关部处长，学院、直属及附属单位党政正职，工会干部代表，市、区人大代表、政协委员，校民主党派主委及外来务工人员代表等出席音乐会。
上海师大以新年音乐会的形式迎接新年、汇聚团拜是今年首创。此次新年音乐会的歌舞部分由上海师大音乐学院和谢晋影视艺术学院的师生们献演，万方交响乐团的交响乐演奏让在场师生领略到了高雅艺术的魅力。
上海师大获一项上海市社科重大项目
经上海师大组织推荐、申报，上海市哲学社会科学规划办公室组织网上公示，并组织专家对申请人答辩、评审，2009年度上海市哲学社会科学规划重大项目于日前正式下达，上海师大齐沪扬教授、陈昌来教授和张谊生教授联合申报的“现代汉语描写语法”获准立项，经费资助总额为20万元，这是上海师大继2005年首次获得此类项目后的又一次收获。首批建设经费8万元已经下达，课题的各项研究工作已经启动。
上海师大获得15项上海市级教学成果奖 获奖数创历史新高
近日，上海市人力资源和社会保障局、上海市教育委员会、上海市公务员局组织开展的2009年高等教育上海市级教学成果奖结果公布，上海师范大学共有15项成果获奖，其中一等奖4项，二等奖5项，三等奖6项，获奖数创历史新高。
教学成果奖在我国具有重要的地位和作用，是国家四大奖项之一，其目的在于通过奖励取得教学成果的集体和个人，鼓励教育工作者从事教育教学研究，提高教学水平和教育质量。
上海师大2009“河合奖学金”创业计划书大赛举行
12月31日下午，上海师范大学女子文化学院2009年度“河合奖学金”创业计划书大赛在文苑楼举行。
上海市创业培训中心校长徐本亮，虹口职业介绍中心副主任、国家高级职业指导师汪美萍，上海市女企业家协会副会长、至信投资评估公司总经理蔡文青，中博科技创业投资有限公司总经理赵明，上海师大人文学院和女子文化学院有关负责人、女子文化学院全体教师和三、四年级学生出席大赛。
自2004年设立“河合奖学金”以来，上海师大女子文化学院在毕业班开设了一系列与创业相关的课程，至今已有400多名学生受益。继08年成功举办创业计划书大赛后，今年的赛事在参赛计划书质量、现场演示能力、团队组织等方面，都受到了来自社会各界专家的肯定和好评。现场学生展示交流与专家教授面对面点评指导相结合，达成了良好的互动效果。
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