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多家媒体报道上海师大学生朱嫣捐献造血干细胞
1月11日上午，上海师范大学08级女大学生朱嫣在上海华山医院接受造血干细胞采集，她的造血干细胞将植入一名白血病患者体内，点燃患者生命的希望。朱嫣成为上海师大第2例、全市第156例、全国第1469例造血干细胞捐献者。据悉，上海师大目前已有900多名师生加入了上海造血干细胞捐献者资料库。
上海市红十字会副会长李明磊向朱嫣颁发了捐献造血干细胞“博爱”奖章、荣誉证书，团市委授予朱嫣“上海市优秀青年志愿者”荣誉称号，奉贤区红十字会向朱嫣递上了慰问金，上海师大团委授予朱嫣“优秀共青团员”称号。
朱嫣捐献造血干细胞拯救白血病人的爱心举动受到了媒体的广泛关注。近日，文汇报、新民晚报、青年报、上海教育电视台等媒体分别对朱嫣的爱心义举进行了报道，新浪网、新民网、东方网、中国上海网等各大网站纷纷转载。
上海师大在09年市大学生社会实践活动评选中获多个奖项
在市委宣传部、市文明办、市教卫党委、市教委、团市委、市学联等单位联合主办的2009年上海市大学生社会实践活动评选活动中，上海师范大学在“优秀组织奖”、“最佳项目奖”、“优秀项目奖”、“优秀指导教师”和“优秀个人”的所有奖项中均榜上有名。
上海师大2009年暑期社会实践以“青春世博 爱校兴国”为主题，设立了“世博会志愿服务专项活动”、“庆祝新中国成立60周年系列活动”、“迎接校庆55周年主题活动”、“灾后重建”等4大项活动，236个分类项目，第一时间以博客、新闻等形式在“上海市大学生社会实践网”和《夏之韵》社会实践特刊上进行报道。通过书面材料及网络评选，上海师大从全市50余所高校中脱颖而出，荣获“优秀组织奖”。“校庆55周年之寻访感动师大的校友——百人寻访活动实践团”荣获“最佳项目奖”；“志愿者队伍发动及管理模式探索”等10个社会实践项目获得“优秀项目奖”；校团委唐洁、金融学院傅昕源获得“优秀指导教师”称号；数理学院刘丽娟等4位同学获得“优秀个人”称号。
上海师大教师赵梅君李利珍获国家科技进步二等奖
一年一度的国家科学技术奖励大会于1月11日上午在北京人民大会堂举行。上海师大生环学院赵梅君副教授、李利珍教授的《多彩的昆虫世界》荣获国家科技进步二等奖。中共中央总书记、国家主席胡锦涛以及全体政治局常委出席大会并为获奖的科学家们颁奖。
《文汇报》记者对赵梅君作了专访。赵梅君就《多彩的昆虫世界》一书的特点、创新之处、搜集资料的过程、目前我国昆虫科普图书的现状以及该书的经济和社会效益等问题作了回答。
上海师范大学学报哲社版CSSCI全国高校学报排名第16位
经中文社会科学引文索引指导委员会第八次会议审定并报教育部批准最终确定，《上海师范大学学报》（哲社版）不仅连续第三次入选CSSCI（“中文社会科学引文索引”）来源期刊（2010－2011年），而且在新一轮CSSCI全国高校学报中排名第16位，取得了历史性的突破。
另据权威机构最新统计，《上海师范大学学报》（哲社版）在全国高校社科学报转载率排名中位列第15位，在全国“人大复印资料”全文转载综合性期刊排名中位列第15位。
上海师大《高校文科学术文摘》荣获华东地区优秀期刊奖
日前，由上海市、江苏省、浙江省、安徽省、山东省、福建省、江西省等省市人民政府新闻出版主管部门联合举办的华东地区六省一市期刊评优活动中，上海师大《高等学校文科学术文摘》荣获“华东地区优秀期刊”奖。评优结果已在全国范围内进行了公示。
上海师大都市文化学科群礼仪文化教师首次为校外团体培训
上海师范大学都市文化学科群礼仪文化板块承接的第一个校外培训项目是为上海市中小学教师进行礼仪培训，培训对象为全区中、小、幼的180多名校级管理人员。课程结束后的评估反馈显示：97.8％的教师认为本次培训取得了很好或较好的效果；培训的整体满意度达97％。
参加培训的学员普遍认为，此次教师培训的内容贴近生活，针对工作实际，对塑造个人形象、规范教学行为、提升自身素质修养和提高学校管理水平都有很大的帮助。
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